
Zestaw zadań

................................................................................. ............
imię i nazwisko lp. w dzienniku

................. .................
klasa data

1. Oblicz w pamięci:
a) 0,3 + 0,4 = . . . . . . . . 2,3 + 2,7 = . . . . . . . . 2,37 + 1,24 = . . . . . . . . 2,14 + 3,66 = . . . . . . . .

b) 0,8 − 0,3 = . . . . . . . . 3 − 0,6 = . . . . . . . . 3,58 − 2,32 = . . . . . . . . 5,42 − 2,17 = . . . . . . . .

c) 1,3 ⋅ 3 = . . . . . . . . 5,4 ⋅ 0,4 = . . . . . . . . 5,2 : 2 = . . . . . . . . 4,8 : 0,8 = . . . . . . . .

2. Oblicz sposobem pisemnym:

a) 7,25 + 3,4 b) 5,51 ⋅ 0,5
3. Oblicz:

(4,3 + 4,7) : 3 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .(14,27 − 5,67) : 4 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4,8 ⋅ 2,25 − 42 : 5 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4. Karolina dostała od babci 20zł na słodycze. Kupiła 0,8kg cukierków po 16,50zł za kg. Ile
złotych jej zostało?

5. W kinie sprzedano w środę 50 biletów po 13,50zł i 150 biletów po 19,50zł. Ile pieniędzy
wpłynęło do kasy kina ze sprzedaży tych biletów?

6. Wpisz brakujące liczby:
a) Wstążkę o długości 3,5m przecięto na 5 równych części. Każda część ma długość . . . . . . . . . . cm.

b) 35 jednakowych ołówków kosztuje 31,50zł. Jeden taki ołówek kosztuje . . . . . . . . . . gr.

7. Książka kosztuje 9,96zł, a zeszyt 0,83zł. Ile razy droższa jest książka od zeszytu?

8. Uzupełnij zdania.

a) 7,2 litra soku rozlano do słoików o pojemności 0,6 litra. Napełniono . . . . . . . . . . słoików.

b) Jeden baton kosztuje 1,8zł. Za 10,8zł można kupić . . . . . . . . . . takich batonów.
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